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Politični pregled. 
Košut. — Ogerski državni zbor je sklenil, da so v za

pisnikih uvekovečijo zasluge Košutove za domovino. Odklonil je 

ta predlog, da bi se Košut pokopal na državne stroške in s« mu 
na državne stroške postavil spomenik. Zato je pa mesto Bu
dimpešta sklenilo plačati njegov pogreb in te dni so truplo* Ko-
šutovo in pa trupli njegove žene in hčere, ki sta dosedaj po
čivali v Grenui, prepeljejo v Budimpešto Prebivalstvo bucfeim-
peštansko ni bilo zadovoljno, da zbornica ni bolj počastila Ko
šuta ia je svojo nevoljo pokazalo z izgredi. Vojaki morali so 
delati red. Prebivalci so pri tem nalašč iz oken kamenje na 
vojake metali. Več oken so pobili in tudi po nekaterih pro-
dajalnicah nekaj razbili. Vlada je v veliki zadregi in govori 
se že o ministerski krizi zaradi dogodkov povodiom Kosu-
tove smrti 

Ulični napisi. — Praški Nemci bi radi na vsak način 
preprečili jedino češke ulične napise Vložili so že proti ob
čini nekaj tožb, ker so se jim nabili na hiše jedino- češki na
pisi. Nemški hišni posestniki mislijo, da se jim s tem moti 
njih posestveno pravo. Najbrž ne bodo nič opravili, ko je občina 
že dosedaj imela pravico nabijati table z uličnimi napisi na 
stene. Na to pa ne pride, v kakem jeziku je napis. Dvorni 
svetnik prof. Eando tudi misli, da Nemci nimajo pravice do-
posestvene tožbe, ker proti oblastvom kot takim tožba zaradi 
motenja posesti, ni dopustljiva. Do sedaj je najvišje sodišče 
vse take tožbe zavrnilo, he tedaj je proti občini taka tožba 
mogoče ako občina nastopa kot zasebnika ali fiskus, ali pa 
posestnik kake posesti. Radovedni smo, kako se stvar konča. 

Socijalističen shod na Dunaju. — Ta teden je zbo
roval na Dunaju shod avstrijskih socijalnih demokratov, da se 
je posvetoval, kako bi se dala v Avstriji doseči občna voli'na 
pravica. K temu shodu se je zbralo kacih 150 odposlancev 
raznih delavskih društev, mej njimi mnogo čeških in se zatorej 
na shodu govori nemški in češki. Iz Nemčije so prišli Bebel, 
Singer in (jeriseh. Več govornikov je priporočalo občen štrajk, 
drugi so pa temu ugovarjali, ker delavci za to še niso pri
pravljeni. Treba je poprej delavce dovolj vzbuditi. Sicer pa 
tudi razmere za občen štrajk niso posebno ugodne. Nekateri 
govorniki so naglašali, da bi z zahtevo za občno volilno pra
vico združili tudi zahtevo osemurnega delavnika. Delavci bi 
se potem ložje pridobili za štrajk 

Bolgarija. — četudi je knez pomilostil metropolita 
Klementa, vendar razpor mej tem in vlado še ni poravnan. 
Klement se je namreč z ozirom na to, da ga sveta sinoda od 
njegove škofije v Trnovem še ni odstavila, hotel iz zapora na
ravnost tja podati. Vlada mu je pa to zabranila in mu na
znanila, da mu pusti kjerkoli drugod v Bolgariji bivati, le v 
Trvovem ne. Da se Klement tej zahtevi vladni, ne vda, je 
umevno. Posredovati bo morala v tem slučaji sveta sinoda. 
Ako ta na željo vladno odstavi Kltmenta od trnovske ško
fije, potem dobro, ako pa ta tega ne stori, potem je vlada v 
zadregi. Metropolit ima v Trnovem dosti privržencev, ki bi mu 
pri njegovem prihodu hoteli napraviti sijajni vsprejem. Ker pa 
ima metropolit tudi nasprotnike ondi, bi tako mej temi in pri
vrženci prišlo do velikih demonstracij, ki bi vladi gotovo ne 
bile ljube iz raznih ozirov. Časopisje bi namreč dobilo s 
tem priliko udrihati po vladi 

Rusija in Nemčija. — Dober vpliv rusko-nemške 
trgovinske pogodbe se kaže že na obeh straneh. Iz Nemčije 
in Eusije se čujejo poročila o dobro pričetih kupčijah od strani 
trgovskih in obrtnijskih podjetij. — Nekemu angleškemu listu 
se iz Peterburga javlja, da se tekom letošnjega poletja snideta 
ruski car in nemški cesar. Kraj snidenja še ni določen. — 
Euski car se je proti nekemu ruskemu državniku izrazil, da 
je anarhija edini veliki sovražnik miru in napredka in tega 
sovražnika je treba ugonobiti. Zaradi tega vidijo veliki držav
niki v rusko-nemški trgovinski pogodbi nekako oviro proti na
padom socijalistov in anarhistov. 

Francija. — Dosedaj so spadale kolonije, to je fran
coske naselbine v tujih krajih pod upravo ministra vnanjih 
rečij. Sedaj so napravili zakon, po katerem se ustanovija novo 
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mini-sterstvo, imtEovaco kolonijalno ministerstvo, ki bo imelo 
upravljati vse francoske naselbine. Naloga ministra vnaDJih 
reči je s tem olajšana. Pomenljivo je, da novo kolonijalno' 
ministerstvo v vojaških zadevah nima ničesar zapovedovati. 
DosedaDJa vojaška oblastva imajo še naprej zapovedovalno be
sedo tudi pri kolonijalnih vojaških Četah 

Razoroženje. — ADgleški „Times" javlja, da se je 
kralj Kristijan Danski proti nekemu španskemu dižavniku iz
razil, da je pričakovati delnega razoroženja od strani evropskih 
mirovnih velesil in to v prvi vrsti od Busije, Avstro-Ogereke, 
Španije in Italije. Da bi se tako zadnji Čas že opetovano ome
njeno lazoicženje pač enkrat vresnieilo. Blagodejni vjliv ta
kega razore ženja bi ne bil brez velikega pomena na blaginjo 
sod j a ID eg a življenja. 


